[TpunmxeHne PyHKUNN

[lonnHoOMManbHas NHTEPNnoOoNnAunA



MHTepnonauna

e OyHKUMA 3a4aHa TabANYHO:
(xi, fi),1 € [0,n],
°* N — KOJINYECTBO TOYEK

* TpebyeTca NOCTPOUTb NPUBAUMKAIOLLYIO
dyHKumMio y = f(x), npuuém f; = f(x;)



[ TonnHoMmManbHas
NMHTEPNoONnAund
°* NHTepnonmpyroLwasa GyHKUUA:

P.(x) = z a; x

=0
* a; — KO3dpPUUMEHTbI, onpegenatrowmecsa us
yCNoBuit nHTepnonauum, T.e., B,(x;) = f;



[TonnHom JlarpaHxa

o-$ [ =2

(=0 j=0,j#1



[lonnHoM HbloTOHa

) Pn(x) :fo+(x—x0)f(x0,x1)+..._|_
+(0c — x0) o+ (X — xp—1) f (X0, v, X))

PasaeneHHble pa3HOCTM...



dopmynbl ANg onpenenexHns
pa3geneHHbIX pa3HOCTEN

* f(x) = f;

f(xux]) _ fl f]

f(xi,xj)—f(xj,xk)
Xi—Xk

f iy ))=f(Xj,nXn)

Xi—Xn

f(xi x5, %) =

f(x,;,xj,xk, ...,xl,xn) =



[Tpumep
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-0.27067 | -0.36788 0 2.7183




